
Unsere Leistung
Planung

Ausführung

Reparaturen

Expertisen

Neu- und Umbauten

Bad- und Küchensanierung

Boiler-/Wassererwärmer-Entkalkungen

Solaranlagen

Enthärtungsanlagen

Regenwassernutzung

Kontrollierte Wohnungslüftung

Wärmepumpen-Heizungen

Unsere Stärken
Als kleines Unternehmen sind wir sehr flexibel um auf Ihre 

speziellen Wünsche einzugehen. Dank unseres 

Fachwissens beraten wir Sie in allen Bereichen der 

Gebäudetechnik und helfen Ihnen Ihre Wünsche zu 

verwirklichen.

Für Reparaturen kontaktieren Sie uns telefonisch, mit Fax, 

E-Mail oder über unsere Webseite.

Fragen Sie uns - wir sind gerne bereit Sie individuell zu 

beraten und Ihnen eine massgeschneiderte Offerte zu 

erstellen.
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Isler & Isler AG
Dorfstrasse 5
8302 Kloten

Fon 043 255 40 50
Fax 043 255 40 29

www.isler-sanitaer.ch
roger.isler@isler-sanitaer.ch S
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Wir über uns
Das Familien-AG wurde 1978 von den Brüdern Paul und 

Hansruedi Isler gegründet. 

Roger Isler arbeitet seit 1988 in der Firma. Nach dem 

tragischen Tod seines Vaters im Jahre 1989 übernahm 

Roger Isler dessen Geschäftsanteile und wurde somit 

mit 23 Jahren zum Juniorchef und Jungunternehmer. 

Seit 2003 ist Roger Isler Mehrheitsaktionär der Firma 

und Geschäftsleiter. 

Roger Isler ist ausgebildeter Sanitärmonteur und 

Sanitärzeichner und hat die Meisterprüfung als dipl. 

Sanitärplaner absolviert.

Hans-Ruedi Isler ist ausgebildeter Sanitärmonteur und 

Sanitärzeichner und besitzt die Meisterprüfung als dipl. 

Saitärinstallateur.

Seit 2003 tritt Hans-Ruedi Isler in der Firma etwas kürzer 

und hat die Geschäftsleitung an seinen Neffen Roger 

Isler übergeben. Er arbeitet weiter als Planer in der 

Firma mit und steht dem Team auch in beratender 

Funktion zur Seite.

Planung
Für Neu- und Umbauten, für große oder kleine 

Änderungen projektieren wir Sanitäranlagen, erstellen 

Leistungsverzeichnisse nach NPK, sowie die gesamte 

Ausführungsplanung. Wir zeigen Ihnen auch einfach 

Ideen, wir Sie ihr Badezimmer verschönern oder 

erweitern können.

Ausführung
Vom Wasserglas bis zur Abwasserleitung, vom 

Solarpanel bis  zur Bodenheizung montieren wir alles 

Notwendige für Ein- und Mehrfamilienhäuser, Büro- und 

Industriegebäude, Restaurants und Hotels, 

Schwimmbäder und Sportanlagen.

Wenn Sie mit Ihren Ideen zu uns kommen, führen wir sie 

gerne aus und stehen Ihnen mit fachmännischem Rat zur 

Seite. Fragen Sie uns ungeniert für eine Offerte an.

Reparaturen
Haben Sie kein Warmwasser oder ist der Abfluss 

verstopft? Tropft der Hahn oder frieren Sie im Winter? 

Unsere Servicemonteure führen fachmännische und 

kostengünstige Reparaturen aus und beraten Sie gerne 

bei der Ersatzteilwahl.

Expertisen
Mit unserem Knowhow analysieren wir sanitäre 

Probleme, decken auf und beraten Sie bei der 

Lösungsfindung.

Neu- und Umbauten
Sind Sie nicht mehr zufrieden mit Ihrem Bad oder Ihrer 

Küche? Haben Sie Ideen für den Wellnessbereich? Wir 

freuen uns über Herausforderungen an Umbauten 

genauso wie über die Planung und Installation von 

modernster Haustechnik in Neubauten.

Solaranlagen
Auch mit erneuerbaren Energien wie zum Beispiel 

Solarenergie und den dazugehörigen technischen Ein- und 

Vorrichtungen haben wir umfangreiche Erfahrung. Fragen 

Sie uns!

Enthärtungsanlagen
Wir machen hartes Wasser weich. Mit unseren 

Enthärtungsanlagen schonen Sie Waschmaschine und 

Boiler und können den Seifenverbrauch reduzieren. 

Regenwassernutzung
... ist die moderne Art, Wasser gezielt einzusetzen ohne 

wertvolles Trinkwasser zu verschwenden. 

Kontrollierte Wohnungslüftung
Mit dieser modernen Haustechnik haben Sie stets frische 

Luft in der Wohnung, wird die Luft für Allergiker filtriert, 

entstehen keine Feuchtflecken im Badezimmer und 

verbrauchen Sie bis zu 80% weniger Heizenergie.

Wärmepumpen-Heizungen
Die ökologisch sinnvolle und wirtschaftlich optimale Art des 

Heizens. 

Investieren Sie zukunftsorientierte Energiequellen!


	Seite1
	Seite2

